

12.03.2025 星期三

D1



更多教育資訊  
可掃  
QR Code 詳盡  
消息為你報道



## 老師最強後盾 AI融入小學教學

事實上，本地小學早將AI應用於多個層面，亦開始有正面回饋。

詳  
見

### 學與教資訊



# 中華基督教會何福堂小學 結合中華優秀文化 推動國民教育創新學習

中華基督教會何福堂小學秉承「全人教育」的教學理念，致力為學生提供多樣化的學習機會，促進學生在德、智、體、群、美、靈各方面的均衡發展。學校以國民教育為核心，結合傳統文化與創新的教育方式，幫助同學建立健康的人生態度，正確的價值觀及強烈的社會意識，為未來培養品學兼優的公民。

### 傳統文化與創新教學 了解國家科技發展

為應對現代教育需求，學校積極推動跨學科教學，特別為學生設立結合數學、常識和資訊科技的STEAM課程，讓他們認識到科技在日常生活中的應用，以激發對資訊科技學習的好奇心和興趣，提升自學能力及創造力。學校亦配備資訊科技室和創科室，為課程提供充足的資源和設施，培養學生的批判性思維和解難能力。

此外，學校將國民教育元素融入於科技課程中，讓學生在學習科技知識的同時，深入了解國家的科技成就。例如，學校曾帶領學生到海南文昌科普基地，近距離參觀火箭升空，親身體驗中國航天技術的卓越成就和未來的發展；亦有與中華基督教會區會合作，開展有關人工智能及航天的課程，讓學生掌握前沿科技知識，了解國家的創新發展。

### 弘揚中華文化 深化國民身份認同

近年，學校特別重視學生對中華文化的認識與傳承，通過多元化活動和課程，加深學生對傳統文化的認識並促進其國民身份認同。例如，透過參加「五學並舉武藝校園計劃」，弘揚中國武藝文化，結合體育與品德教育，增強學生體質、涵養品德，從而推動國民教育與



活動，深化學生國民身份認同。



學生能夠親身到海南文昌體驗中國航天技術，了解國家創新的發展。



學校積極推動跨學科的教學，激發學生對資訊科技的學習熱情，和好奇心。

文化自信。除了開設武藝興趣班，學校亦安排全校師生學習基本武藝操，讓他們進一步了解中國武術文化及其背後的中國倫理道德精神。

學校讓四年級學生參加「香港中華文化萬里行文化護照」計劃，於人文科進行專題研習，鼓勵他們參觀香港多個特色博物館，加深對中國歷史與文化遺產的理解。此外，學校每年均舉辦多個全校活動，包括「中華文化日」、「世界文化日」、「中秋晚會」及「五學並舉計劃」，亦設有普通話集誦、話劇、舞龍隊等課外活動，讓學生從豐富的校園生活中加深對中華文化的體驗。

#### 中華基督教會何福堂小學

地址：屯門龍門路41號（輕鐵龍門站）

電話：2459 7156

電郵：[info@hft.edu.hk](mailto:info@hft.edu.hk)

網址：<http://www.hft.edu.hk>

